

12月上映39部新片,带动岁末观影热潮

助推年度票房冲500亿元大关



随着《疯狂动物城2》的公映,电影市场快速升温,截至12月1日,2025年全年总票房已达到482亿元,全年票房突破500亿元已无悬念。12月共有39部新片将陆续公映,涵盖了科幻、悬疑、喜剧、战争、爱情、奇幻等题材,尤其是《阿凡达:火与烬》等重量级新片的加入,将有力带动岁末的观影热潮。

要说电影票房号召力,没有任何一个电影人能跟詹姆斯·卡梅隆相比。全球影史票房榜的前五席,他一个人就占据了三席——《阿凡达》《阿凡达:水之道》《泰坦尼克号》分别位列第一、三、四位。在等待了3年后,他执导的《阿凡达:火与烬》定于12月19日与北美地区同步上映。这次,卡梅隆将目光对准了“火”,在他看来,“火”象

征愤怒、仇恨与暴力,“灰烬”则象征燃烧后留下的残骸,也就是悲伤与丧失。影片讲述了杰克·萨利(萨姆·沃辛顿饰)虽然与奈蒂莉因为大儿子的去世关系紧张,但杰克一家和“美卡伊纳族”最终将联手对抗“芒克万族”首领瓦朗(奥娜·卓别林饰)及其烈焰军团,瓦朗拥有操控火焰的能力。

国产片方面,由张颂文等主演的生活喜剧片《我最特别的朋友》定档12月5日;由郭富城、任达华等主演的犯罪题材动作片《内幕》定档12月6日,该片是首部聚焦“慈善黑幕”题材的国产电影,讲述了律师马迎风与警长柯定邦组成临时搭档,追查2亿元善款失踪背后涉及侵吞善款、洗钱走私、买凶杀人等犯罪链条的故事。

12月国产重点新片主要集中在跨年档上映,《无名之辈:意义非凡》《匿杀》《用武之地》都选在12月31日同一天公映。

由饶晓志执导的《无名之辈:否极泰来》今年7月份公映后只取得了5196万元的票房,完全不及系列首作《无名之辈》2018年取得7.94亿元票房的惊艳表现。《无名之辈:意义非凡》集中了陈建斌、刘德华、王俊凯等演员,该片目前剧情依然处于保密状态。鉴于《无名之辈:否极泰来》的失利,《无名之辈:意义非凡》能否成功翻身,也是岁末的悬念之一。

凭着《南京照相馆》和《孤注一掷》的表现,申奥已经成功跻身国内最卖座导演的行列。不过他执导的新片《用武之地》目前的热度并不高,该片由肖央、齐溪、任

达华等主演,影片取材自境外幸存人质真实自救经历,驻外记者马笑(肖央饰)和志愿医生潘文佳(齐溪饰)夫妇,陪同工程师苗峰赴郊区修理基站,但当地局势突变,三人一路躲避恐怖组织的无差别袭击,最终还是被绑架沦为质,他们历经105天,并展开一场场惊心动魄的自救逃生历程。

柯汶利执导的新片《匿杀》在风格上延续了他的上一部卖座电影《默杀》,由彭昱畅、张钧甯、黄晓明等主演,该片以一名高中生惨遭权贵凌辱致死的案件为起始,曾目睹当年命案的方天阳与警官方正楠展开深入调查,最终揭开了这桩匿名杀人案背后的层层黑幕。

据《北京日报》

中足联公布多项新政

混合团体世界杯进入第二阶段

国乒再次零封对手

3日,2025年成都国际乒联混合团体世界杯进入第二阶段循环赛争夺,以小组头名晋级的中国队迎来首个对手克罗地亚队。面对欧洲劲旅的挑战,由孙颖莎/王楚钦领衔、蒯曼、林诗栋等选手组成的阵容层层突破,最终以8比0的零封战绩完胜对手,为第二阶段征程开了一个完美的好头。

作为洛杉矶奥运会新增项目,混合团体赛第二阶段的对抗强度显著提升,而赛事规则的一项重要调整更让这场对决充满看点:国际乒联于12月2日晚宣布,从第二阶段开始为各参赛队伍替补席增加一个教练席位,为各队战术制定提供更有力的支持。

据《扬子晚报》

俱乐部签署“阴阳合同”将被罚降级

新华社北京12月3日电 中国足球职业联赛联合会(以下简称中足联)3日公布了涉及职业联赛俱乐部财务约定、准入、转让、参赛资格递补的多项政策文件,并明确规定俱乐部若违规签署“阴阳合同”将被罚降级。

根据中足联文件,俱乐部单个财年税前总支出不得超过的额度分别为中超6亿元、中甲2亿元、中乙5000万元;国内球员个人税前年薪限额为中超500万元、中甲300万元、中乙120万元;俱乐部国内球员平均税前年薪限额为中超300万元、中甲150万元、中乙50

万元;外援个人税前年薪限额为中超300万欧元、中甲150万欧元;外援税前年薪总额限额为中超1000万欧元、中甲400万欧元。

根据中足联的处罚措施,将对总支出、球员薪水、奖金超出限额的俱乐部进行罚分。如俱乐部采取弄虚作假、故意隐瞒等方式与球员签订“阴阳合同”或违规发放薪酬,一经查实,即剥夺该俱乐部当赛季比赛成绩,并在下一年度降级至低一级别联赛,涉事球员将被处以禁赛24个月的处罚。

准入方面,中超俱乐部不再强制要求配备女足,中超俱

乐部要下设至少5支不同年龄层次的梯队,中甲至少4支,中乙至少3支;申请准入的俱乐部不得欠薪,奖金标准应当书面公示。

俱乐部转让方面,申请转让时,转让方与受让方均需不存在与行业内单位或个人的逾期债务;俱乐部一个赛季中仅可进行一次重要股权转让。

递补政策方面,如中超联赛下赛季出现名额空缺,只有当赛季中超降级的2个俱乐部和中甲的第三、第四名具备递补资格。递补参加职业联赛的俱乐部原则上不可在递补的当赛季易地搬迁。